Sluitende rugkussens (worden voorgeschreven door Haveco) |
Indien u kiest voor een bank met sluitende rugkussens, dan kunt u in dit tabblad bekijken welke rugkussens er nodig zijn voor de optie: sluitende rugkussens.
Elementen met sluitende rugkussens te gebruiken bij een vaste bank en Elementen met sluitende rugkussens te gebruiken als hoekelement bij een hoekbank. Zie
hoekbank maar niet als hoekelement. Zie voorbeelden. voorbeelden.
2 zits = 2 x 65 2 zits = 1 x 75 + 1 x 110
2,5 zits = 2 x 75 2,5 zits = 1 x 75 + 2 x 65
3 zits = 2 x 90 3 zits = 1 x 75 + 2 x 80
3,5 zits = 2 x 100 3,5 zits = 1 x 75 + 2 x 90
2 links of rechts = 2 x 65 2 links of rechts = 1x 75 + 1 x 110
2,5 links of rechts = 2 x 75 2,5 links of rechts = 1x 75 + 2 x 65
3 links of rechts = 2 x 90 3 links of rechts = 1x 75 + 2 x 80
3,5 links of rechts = 2 x 100 3,5 links of rechts = 1x 75 + 2 x 90
2 links + tafel rechts of rechts + tafel links = 1 x 90 2 links + tafel rechts of rechts + tafel links = 1x 75 + 1 x 70
2,5 links + tafel rechts of rechts + tafel links = 1 x 110 2,5 links + tafel rechts of rechts + tafel links = 1 x 75 + 1 x 90
3 links + tafel rechts of rechts + tafel links = 2 x 70 3 links + tafel rechts of rechts + tafel links = 1 x 75 + 2 x 60
3,5 links + tafel rechts of rechts + tafel links = 2 x 80 3,5 links + tafel rechts of rechts + tafel links = 1 x 75 + 2 x 70
2 tussenelement = 2 x 65
2,5 tussenelement = 2 x 75
3 tussenelement = 2 x 90
3,5 tussenelement = 2 x 100
2 tussenelement + tafel links of rechts = 1 x 90
2,5 tussenelement + tafel links of rechts = 1 x 110
3 tussenelement + tafel links of rechts = 2 x 70
3,5 tussenelement + tafel links of rechts = 2 x 80
Chaise longue links of rechts = 1 x 75
Eiland links of rechts = 1 x 90
Hieronder enkele voorbeelden van (hoek)banken met sluitende rugkussens:
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